

辽宁省新闻简讯

辽宁锦州法轮功学员李凯被非法转押到锦州监狱

2022年大年前，辽宁锦州法轮功学员李凯从盘锦监狱被非法转押到锦州监狱。

辽宁大连法轮功学员邹辉受冤狱迫害

大连沙河口区法轮功学员邹辉于2022年3月23日将结束七年半冤狱。

2014年9月24日，邹辉等三位法轮功学员同时分别被绑架，邹辉被非法重判七年半，上诉后大连市中级法院未开庭而维持原判。与邹辉一同被绑架的法轮功学员张桂敏遭重判八年半，至今仍被非法羁押在沈阳辽宁女子监狱。

辽宁省大石桥市法轮功学员刘庆余已申诉

2022年2月8日，法轮功学员刘庆余家属已经向辽宁省营口市中级法院递交了《再审申请书》及相关手续（结婚证一份、双方身份证一份、一审、二审判决书各四份、再审申诉书四份），要求无罪释放刘庆余。

辽宁省沈阳市法轮功学员刘刚利被非法羁押在沈阳市看守所

辽宁沈阳市法轮功学员刘刚利遭经济开发区法院冤判四年六个月，目前仍羁押在沈阳市第一看守所，二审于去年10月已下执行，律师无法会见。◇



三次被非法判刑 辽中优秀教师叶中秋遭迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽中县优秀教师叶中秋女士，因信仰真、善、忍，讲真相，三次被非法判刑，共遭受中共十二年冤狱迫害，二零二零年十一月出狱时，已无法正常行走，口齿不清，于二零二二年一月二十五日含冤去世，年仅54岁。

叶中秋原沈阳市辽中县城镇二中教师，物理组组长。修炼法轮大法后，她心地善良，为人正直，和学生相处得非常好。在工作中也兢兢业业，从不计较个人得失，所教班级成绩名列前茅。

二次被非法判刑、家庭破裂

二零零三年十二月十日，叶中秋老师因利用第八节自习课时间，给全体初二年级学生下发练习题试卷，试卷的背面向学生讲了法轮功的事实真相，揭露了中共江泽民集团的造谣诬陷而被非法判刑五年，并被学校开除。

中共这一灭绝人性的行为给原本和睦的家庭带来了巨大的灾难。当时，叶中秋的孩子才上初中二年级，年幼的孩子从此失去了母爱和关心，心灵受到了极大的伤害。她丈夫是她的大学同学，也是一名老师，因迫于压力不得已与她离婚。

五年的监狱迫害使叶中秋失去了家庭，失去了工作，二零零八年十一月，为了生活中招收几个学生，管理她们日常生活起居和学习，对待学生就象对待自己的孩子一样，照顾得无微不至，得到了家长的好评，都说我们的孩子放到叶老师那放心。

二零一零年十月的一天上午，叶中秋正在家中给学生准备中午饭，李伟带领国保大队的警察非法闯入叶中秋家中将她绑架，所谓的“理由”是一中校长王连和举报叶



中秋给其一本揭露中共迫害法轮功罪行的光盘。

二零一一年三月八日在没有任何法律依据和证据情况下，辽中法院非法开庭，强判叶中秋老师三年。

再次被枉判四年，被迫害离世

出狱后，叶中秋依然没有忘记把法轮大法的美好带给家乡的父老乡亲，在二零一六年十一月三日，叶中秋到大黑乡东于岗子村发新年台历，听到警察绑架法轮功学员，并听到警察喊：“刘所，往她脸上喷辣椒水！”叶中秋出来制止警察恶行，也被绑架。警察带叶中秋回家非法抄家时，让叶中秋上楼，叶中秋没有上，国保大队长李伟打了叶中秋两巴掌。警察抢走家中一条金项链。在非法审问中，叶中秋不配合签字、按手印，被李伟打了四个嘴巴。

叶中秋后被非法关押在沈阳市第一看守所。二零一七年三月中旬，构陷叶中秋、陈洪、郑丽红等四名法轮功学员的“案卷”被送到检察院。据悉，检察院退回公安局两次，但最终还是被辽中公安局国保警察大队长李伟不遗余力地造假构陷。

二零一七年八月二十三日上午，叶中秋被辽中区法院非法庭审，否定所有非法指控。二零一七年十一月，辽中区法院枉判叶中秋四年冤狱。（见下页）

法轮功在中国 一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇



（接上页）在辽宁省女子监狱一监区十小队，叶中秋因不放弃信仰，多次遭受犯人张美妍等打骂，叶中秋曾经把自己被打的事告到一监区各级领导，可没处理，叶中秋还曾往检察院写信告发打她的犯人，但一监区不给上报。后来叶中秋被转到一小队也是多次遭受犯人虐待，恶警孙爽只要看到叶中秋写东西就去抢，还经常威胁法轮功学员说：不干活的都是严管级，每月只能花五十元。

二零二零年四月四日，叶中秋被迫害出脑血栓的症状，生活不能自理，先在沈阳739监狱定点医院抢救，后被转到监狱监区医院治疗，生活不能自理。叶中秋女儿要求相见，监狱以疫情为名不让见。

二零二零年十一月被释放回家时，已无法正常行走，口齿不清，因为身心受到了严重创伤，叶中秋于二零二二年一月二十五日在家中含冤去世。◇

跟法轮功朋友做生意舒心、踏实

【明慧网】〔中国湖南来稿〕我们市场来了一位买菜的法轮功朋友，他来这里买菜差不多两年了。这位朋友以前是位主治医师，因为坚持信仰法轮功，被中共恶党不断迫害，最后被迫失去了原来的工作，现在在某医院打工，负责买菜等服务工作。与他打交道多的商贩，逐渐成为他的朋友。

他每次与厨师一起买菜，厨师抽烟、喝酒，还吃槟榔。这位法轮功朋友不抽烟，不喝酒，也不吃槟榔。时间久了，了解了他的品行后，我们每次都不需要给他敬烟或槟榔了。

过年后，他第一次来买菜，很客气地给我们拜年，按规矩，我们给每位客人发一包烟。开始他坚持不收，最后实在推辞不掉，他一转身，给了与他一起来的厨师同事。

第二，法轮功朋友买菜从来不要质量不好的菜。他跟我们讲，医院的病人本来身体有病，吃的菜必须绝对的放心。医生对食品要求也很严的，哪怕是价格高些，也必须质量好的。因此，我们每次都把质量过关的菜推荐给他们。

第三，法轮功朋友为老板买菜不需要我们开收据。开始我们觉得很奇怪，不开票，他回去怎么报账啊！到我们这里买菜的，有的一次就要多开几百元钱的票，回去报销呢！但法轮功朋友每次都如实地记录。我们这里的金额，每次不但不多记，还把我们这里给他优惠的几元钱的“零头”都忠实地记录下来，哪怕一元钱的便宜都不占。随着时间长了，我们就真正明白老板为什么这么信任他了。

有一次啊，我算错了价格，少收了他几百元钱，他发现后，立即把少收的钱给了我。我当时说：“谢谢你，现在生意清淡，赚钱相当不容易，你太好了！”他立即说：“是法轮功师父叫我们在哪里



都要做个好人！你要谢就谢法轮功师父！”我马上说：“谢谢法轮功师父！法轮大法好！”

每到过年时，一年到头在我们这里买菜的客户，我们都给他们一些菜，带回去过年吃。唯独法轮功朋友坚持按价付钱，我们坚持不收，他临走时，把钱丢在我们摊位上，我们坚持打折，收了一部份。可过年后，他从老家给我们带来了他们家乡的特产小吃。

我们都觉得，与“法轮功”这样的朋友做生意、打交道，舒心、踏实。他们诚实、厚道，即为工作单位着想，也体谅我们。从他们身上完全可以看出法轮大法一定是正法！他告诉我们的真相我们相信。

我家人有一次胆结石病发作，疼痛难忍，正好碰到法轮功朋友来进菜。他告诉我们诚心念“法轮大法好”一定有效。果然，我们诚心念诵“法轮大法好”后逐渐疼痛缓解。带有“法轮大法好”、“真善忍好”等内容的纸币，我们也爱用。同时，这九字真言我们也牢记在心。

朋友，不知您在工作、生活中是不是也象我一样幸运地碰上这样的好朋友，如果幸运地碰上了，也请您珍惜与他们的缘份。◇

